
Πρωτομαγιάτικη απεργία στις 6
Μάη:  Όλες  και  όλοι  στα
συλλαλητήρια

Καλούμε στις 6 Μάη στις 10.30 π.μ. στα
Προπύλαια και στη συνέχεια σε πορεία στη
Βουλή.
Η Εργατική Πρωτομαγιά είναι παγκόσμια μέρα μνήμης και αγώνα
για  την  εργατική  τάξη,  που  τιμώντας  τους  νεκρούς  και  τις
θυσίες των εργαζομένων, συνεχίζουμε να διεκδικούμε τα δίκαια
αιτήματα μας.

Φέτος, 135 χρόνια μετά την Πρωτομαγιά του 1886 στο Σικάγο, η
τάξη μας αντιμετωπίζει μία από τις μεγαλύτερες προκλήσεις των
τελευταίων  δεκαετιών.  Το  αντεργατικό-αντισυνδικαλιστικό
νομοσχέδιο Χατζηδάκη συμπυκνώνει το σύνολο των αντεργατικών
ρυθμίσεων που οραματίζονται κεφάλαιο και εργοδότες εδώ και
δεκαετίες.  Είναι  μια  προσπάθεια  συνολικής  ρεβάνς  για
λογαριασμό  της  αστικής  τάξης  και  ως  τέτοια  πρέπει  να
αντιμετωπιστεί από το εργατικό και λαϊκό κίνημα. Επιδιώκει την
κατάργηση του οκταώρου με την εφαρμογή δεκάωρου και νομοθετικά
με  απλήρωτες  υπερωρίες,  βάζει  στο  στόχαστρο  την  απεργία,
καθιερώνει  τις  ατομικές  συμβάσεις,  την  υποχρεωτικότητα  της
τηλεργασίας και φακελώνει τα συνδικάτα.

Μαζί με το νόμο για τον περιορισμό των διαδηλώσεων και την
καταστολή,  η  κυβέρνηση  Μητσοτάκη  θέλει  να  επιδεινώσει
περαιτέρω τον συσχετισμό δύναμης μεταξύ κεφαλαίου και εργασίας
σε βάρος της δεύτερης.

Την ίδια στιγμή η δολοφονική κυβέρνηση συνεχίζει να αδιαφορεί
για την υγεία των λαϊκών στρωμάτων και εν μέσω της πανδημίας
δεν ενισχύει σε καμία περίπτωση το ΕΣΥ και τα Μέσα Μαζικής
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Μεταφοράς, ενώ δεν ασχολείται καθόλου με τις συνθήκες στους
εργασιακούς  χώρους.  Τα  μόνο  μέτρα  που  παίρνει  για  τον
covid-19,  αφορούν  την  απαγόρευση  της  κυκλοφορίας  και  την
ενίσχυση  με  κάθε  τρόπο  του  ιδιωτικού  κεφαλαίου  (ιδιωτικές
κλινικές,  διαγνωστικά  κέντρα,  προμηθευτές,  ΜΜΕ  και  άλλες
εταιρίες),  που  αποζημιώνει  αδρά  για  κακές  υπηρεσίες,  που
ξεπερνάνε πολλές φορές και το επίπεδο του σκανδάλου.

Απέναντι  στη  νέα  επίθεση,  το  εργατικό  κίνημα  πρέπει  να
απαντήσει μαζικά και δυναμικά. Σπάζοντας για άλλη μια φορά τις
απαγορεύσεις  της  κυβέρνησης  της  Νέας  Δημοκρατίας  θα
απεργήσουμε  και  θα  διαδηλώσουμε  και  φέτος.  Όπως  στην
Πρωτομαγιά  του  2020  οι  οργανωμένες  δυνάμεις  του  εργατικού
κινήματος,  με  προτροπή  και  πρωτοπορία  τις  δυνάμεις  της
Αριστεράς  κατεβήκαμε  στο  δρόμο,  έτσι  και  φέτος  πρέπει  να
πλημμυρίσουμε όλες τις πόλεις της χώρας.

Η ΓΣΕΕ για άλλη μια φορά έπαιξε απεργοσπαστικό ρόλο και σαν
στήριγμα της κυβέρνησης, ανακοίνωσε απεργία για την Τρίτη (του
Πάσχα)  4  Μάη,  την  ώρα  που  οι  παρατάξεις  της  Αριστεράς
πρότειναν απεργία την Πέμπτη 6 Μάη, με την σύμφωνη γνώμη της
ΑΔΕΔΥ.

Τελικά η ΑΔΕΔΥ και δεκάδες Εργατικά Κέντρα και ομοσπονδίες και
πολλά συνδικάτα πήραν αποφάσεις για 24ωρη απεργία την Πέμπτη 6
Μάη, που με συγκεντρώσεις θα τιμήσουμε τους αγώνες της τάξης
μας και θα στείλουμε μήνυμα στην κυβέρνηση Μητσοτάκη, ότι το
αντεργατικό νομοσχέδιο τους θα μείνει στα χαρτιά!

Συνεχίζουμε την ταξική πάλη για την προστασία της υγείας των
λαϊκών στρωμάτων, για κατάργηση της εκμετάλλευσης, κοινωνική
δικαιοσύνη, μόνιμες προσλήψεις στη δημόσια υγεία, παιδεία και
στο κοινωνικό κράτος, δημόσια και δωρεάν κοινωνικά αγαθά, ζωή
και εργασία με αξιοπρέπεια.

Όλες και όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις της Εργατικής
Πρωτομαγιάς την Πέμπτη 6 Μάη

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΟΚΤΑΩΡΟΥ- ΟΧΙ ΣΤΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ



ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Κάτω τα χέρια από τα σωματεία, τους ταξικούς αγώνες και την
απεργία

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Πολιτική Οργάνωση: “ΚΟΚΚΙΝΟ ΝΗΜΑ”
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